

车主感觉看车人“表不准”，计时误差大 用上计时卡，停车还是会吵架

停车时间不超过20分钟，免费！5月27日，市政府召开新闻发布会，表示我市将全面启用收费计时卡，以避免免费停车时间内出现纠纷。

昨日，记者走访了市内多处大型停车场，这种计时卡全部到位使用，但部分停车场管理人员反映停车计时卡“不好使”，许多车主也认为计时卡是停管人员一人说了算，并不能从根本上避免纠纷。

车主：停车计时误差大，到底听谁的

记者发现，市内各大停车场都已经使用上了这种计时卡，一张计时卡上30个编号，上面可登记车牌号、停车时间和离开时间，这种卡只有停管人员本人持有，没有给车主的任何凭据。

“停车时我看了我的表，没超过20分钟，但他们硬说我超过20分钟，还拿出卡作证。”市民曹先生很气愤。

昨日上午，曹先生在建设路附近停车，因为停车时间问题和停管人员争论了好半天。

“我来的时候是10点15分，开车走的时候是10点32分，明明不到20分钟，可他们的卡上记的是入场时间10点13分，开走时10点34分，说时间到了，非让我交费，你说我的表准，还是他们的表准。”

听完曹先生的话，停管人员也很无奈。

“我们就是按表计的时间，不信你看看。”

曹先生看了一眼，“你这种表盘，用指针计算时间，差个几分钟根本看不出。”

双方争论的误差在4分钟，但就是这4分钟，决定着是否收费。

曹先生认为，停管人员为了多收费，故意前后多计算几分钟。

争论了十分钟后，为了赶时间，曹先生交了4元钱，赶紧开车走人。

看车员：自制计时纸条卡在车把手上

不仅曹先生恼火，在中原商贸城的停管人员张大姐也很生气，因为许多车主并不认可停管人员手中的计时卡。

“今天一天，就因为停车20分钟计算问题，和车主发生了10

多次争执，有的干脆甩脸就走，太累人了。”张大姐说，停车办对他们要求很严格，不允许和车主争吵，如果引起大的争端，重的可能会被开除。

说话期间，一辆车开进了车位。张大姐不仅口头交代、计时卡写上时间，还自己设计了“计时纸条”：一张小纸条，写上时间卡在汽车车门把手上。

“你看下纸条，这是下午1点15分停的车，20分钟以内免费。”如今，张大姐对每位车主都详细交代时间。

张大姐说，用这种纸条，车主能看见，时间得到双方认可，少了许多麻烦，但就是自己累了点，尤其是三四辆车同时进场时，根本忙不过来。

市民要增强维权意识，不要懒得计较

不少郑州市民担忧，未来郑州将实行“计时收费”措施，这种计时误差引发矛盾有可能进一步加剧。

为此，网友“风吹过”建议，当前停管人员应当配备数字秒表，在车辆出场时刻和停车时长的设置上，应精确到秒，并让车主能够清楚看到入场时刻、出场时刻以及收费金额等信息，满足车主的知情权。

也有市民建议，今后政府提高开办停车场硬件方面的准入门槛，淘汰人工手写的计时收费方式，尽量统一采用电脑自动计时收费装置，特别是社会公共类停车场。

市停车场管理中心负责人则提醒市民，市民维权意识应进一步增强，不要为了赶时间懒得去计较，反而纵容了乱收费现象，注意索要停车发票并保留，出现消费纠纷要及时依法维权。



“5 功盖世，经典延续” 美的落地扇性价比之王 风扇行业“风”骚独领 只因美的想您所“响”

您是否也想找一台高性价比、低能耗的风扇帮您的身体和心情一起降温呢？它以加速室内空气流通为原理达到降温消暑的目的，符合当下都市人群追求健康绿色生活的风尚。2010年美的风扇再次推出创新产品，独创的“静音五功”在保证大风量的同时，大幅降低了风扇噪音。如新品 FS40-9HR、2009年经典之作 FS40-8HR 均采用全新8字摇头方式，加大送风量。不仅可以实现不同环境下的多种风速、风量，其送风范围也更大、更舒适；多项智能设计更增强了风扇的科技感，全遥控设计，只须轻轻一按，即可送来满屋清凉。

没有5功盖世 哪敢笑傲江湖

没有金刚钻，不揽瓷器活。在“造风”技术上，美的 FS40-9HR 遥控落地扇再次实现多项突破。首先，它采用了与国内权威航空科研机构（西大）联合创新研发的5片AS航空旋风叶，全面优化风叶角度设计，切风面更细，风阻更小，其送风更加均匀、柔和。全新的“8”字立体

式送风系统，可以准确控制摆风角度、速度，使其送风范围更广，更贴近自然风；采用 MD-SQD 超静音电机，完美搭配 99.99% 高纯度铜线圈，充分保证电机运行平稳可靠，持久高效，更安全、更耐用；美国普马威克航空润滑油，耐磨损，无噪音，确保电机宁静运行 50000 小时；特有的全封闭摇头降噪齿箱设计，静默防尘寿命长，好风无声更安静。在模拟“自然风、睡眠风、正常风”的基础上还实现了16时区智能预约开关机，数码显示，半小时一档，自由间隔设定，夜间配合空调交替使用，不仅省电节能，还可保障安心睡眠。

彰显高端品质 能效业内领航

身为高端落地扇的明星产品，美的遥控落地扇 FS40-9HR 博纳众采，从细节处延续经典。拥有多项世界领先的实用技术和功能。6档正常风，3档自然风，两档睡眠风的自由调控，满足不同人群对风情的不同需求；电子温度智能显示，消费者能时时观察到室内温度，从而及时

方便的调节风扇；全遥控控制，风量、风速消费者可以轻易“掌控”。在细节上，我们也可以感受到美的风扇的用心和贴心。比如，美的风扇在09年16寸网罩线数为120线的基础上，把网线加多到128线，且加粗了线径，网罩采用双环网，强度更有保障，在一般外力作用下不变形，且网线密度均匀，不影响风量。而且美的风扇的每个网罩都是钢丝制成的，硬度好不变形，钢丝外面是一层烤漆涂层，全绝缘，不生锈。同时网罩用螺丝固定，非常安全。

今年电风扇在外观设计上追求品质，讲究色彩、造型、质感以及与家居的搭配呼应。笔者在现场看到，美的落地扇在外形上均是别出心裁，尽显个性与时尚。多款整体外观银黑搭配，钛金质感，造型时尚，尽显科技本色；透明镶件配以时尚蚀纹图案，超大数码屏幕；独特的双环“小夜灯”设计更增添一份神秘感，在夜间更烘托出一份优雅与浪漫风情。业内人士表示美的风扇的卓越表现应该归功于行业决策者密切关注时代趋势、及时注入新鲜创意、注

重精致工业设计，而这些创意的灵感，都是来自于“为消费者着想”这一源泉。

据悉，根据国家发改委等有关部门制定的《交流电风扇能效标识实施规则》规定，2010年3月1日开始，我国生产和进口的电风扇将开始实施能效标识。按照风量与耗电的比率，交流电风扇能效标识将产品能效分为3级，其中3级为市场准入门槛，1级为低能耗产品。美的风扇此次与西北工业大学航空学院联合研发的新产品风扇，不仅节能而且风量大、送风均匀，而美的落地扇 FS40-9HR 达到国家1级能效水平，实为业内典范，性价比之王。

美的风扇已经连续多年荣登全国销量榜首，事实胜于雄辩，销量的持续上升足以体现消费者对美的风扇的喜爱和信赖，如今为回馈消费者，美的风扇全线落地扇产品在全国各大家电连锁卖场同时开展“美的五叶扇 静音好典范”大型主题促销活动，购买产品即可获赠相应赠品，即买即送，送完即止，详情请留意当地海报宣传。

